

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Martina Obrová
Téma práce	Analýza zahraničního obchodu ČR
Cíl práce	Cílem bakalářské práce je analyzovat vývoj zahraničního obchodu v ČR se zaměřením na období od roku 2002 do současnosti a pokusit se odhadnout budoucí vývoj zahraničního obchodu.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. David Zapletal, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Připomínky a otázky k obhajobě:

Práce je psaná vcelku jasně a srozumitelně většinou bez podstatných chyb a nepřesností. Kvalitu práce bohužel poněkud snižuje jistá stylistická neobratnost autorky a z toho pramenící například ne úplně ideální provázanost některých podkapitol zejména v první a druhé části práce. Lze nalézt také několik formálních chyb (např. jisté nadužívání dvojteček na koncích vět nebo pojmů, po kterých nenásleduje výčet str. 33, 39, 40; číslice udávající hodnotu indexu determinace by neměly být psány kurzívou str. 59 a 60, atd.)

Otázky

- 1) Uveďte, jaké produkty jsou do ČR v největší míře dováženy a jaké naopak z ČR vyváženy.
- 2) Uveďte, na jaké země by se dle Vašeho názoru měl v budoucnu orientovat vývoz z ČR?

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. David Zapletal, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 28.05.2013